
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЩОДО  АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

 

Опитування проводиться з метою виявлення обізнаності здобувачів вищої 

освіти (ЗВО) щодо академічної мобільності та можливості її реалізації під час 

навчання в РДГУ.  

Опитування анонімне.  

Тривалість проходження з 16.04.2025 по 29.04.2025 р. 

 

ВІДПОВІДІ ЗВО НА ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ  

 

1. Кількість ЗВО, яка взяла участь в опитуванні  - 138, зокрема: 

- психолого-природничий факультет (68); 

- факультет документальних комунікацій, менеджменту, технологій і 

фізики (12); 

- художньо-педагогічний факультет (11); 

- факультет історії, політології та міжнародних відносин (26); 

- факультет математики та інформатики (21) 

 
2. Розподіл учасників анкетування за курсом здобуття вищої 

освіти 

 



 

3. Назви ОПП, за якими навчаються учасники опитування: 
1. Фізична терапія 

2. Практична психологія 

3. Терапія та реабілітація 

4. Середня освіта (Природничі науки) 

5. Фізична терапія 

6. Хореографія 

7. Середня освіта. Географія 

8. 027 музеєзнавство, пам'яткознавство 

9. 053 Психологія Практична 

психологія 

10. Маркетинг 

11. Психолого-природничі науки 

12. Середня освіта Біологія та здоровʼя 

людини 

13. Практична Психологія 

14. 075 маркетинг 

15. 014.10 Трудове навчання та 

Технології 

16. Культурологія 

17. 014.15 Середня освіта (Природничі 

науки) 

18. Документознавство та інформаційна 

діяльність 

19. Середня освіта біологія та здоров'я 

людини 

20. Образотворче мистецтво , 

декоративне мистецтво, реставрація 

21. 053 Практична психологія 

22. Практичний психолог 

23. Соціальна робота 

24. Сценічне мистецтво 

25. Біологія та біохімія 

26. Середня освіта (географія) 

27. 023 Образотворче мистецтво, 

декоративне мистецтво, реставрація 

28. СБЗ 

29. Біологія, Здоров'я людини. 

30. Екологія 

31. МСКД 

32. Природничі науки 

33. Середня освіта географія 

34. 053 Психологія 

35. Географія 

36. Біологія та здоров’я людини 

37. Фізична терапія та реабілітація 

38. 073 Менеджмент 

39. 053 Практична психологія 

40. Середня освіта (географія) 

41. Середня освіта (Трудове навчання та 

технології) 

42. Середня освіта (біологія та здоров'я 

людини) 

43. А4 Середня освіта (Географія) 

44. 227 терапія та реабілітація 

45. Середня освіта Географія 

46. 014.05 

47. 053 "Психологія" 

48. ОМДМР 

49. 073 Менеджмент 

50. Середня освіта(Географія) 

51. 014.05 Середня освіта (Біологія та 

здоров’я людини) 

52. Середня освіта (біологія та здоровʼя 

людини) 

53. Маркетинг 

54. Режисер драматичного театру 

55. Інженерія програмного забезпечення 

56. Середня освіта (Історія) 

57. 014 Середня освіта (Математика. 

Інформатика) 

58. 014.03 Середня освіта Історія та 

громадянська освіта 

59. Середня освіта (Математика. 

Інформатика) 

60. Середня освіта (історія) 

61. Середня освіта Інформатика 

62. Історія 

63. Політологія 

64. Іпз 

65. СО Історія 

66. Середня Освіта Історія 

67. Середня освіта Інформатика 

68. 014 середня освіта 

69. Середня освіта (Трудове навчання та 

технології) 

70. Середня освіту Історія 

71. Інженер програмного забезпечення 

72. Історія та археологія 

73. Середня освіта історія 

74. 014.03 Середня освіта (Історія) 

75. Середня освіта. Історія 

76. Середня освіта. історія 

77. 014 Середня освіта (Історія та 

громадянська освіта) 

78. 014 Середня освіта (історія) 

79. Середня освіта (математика) 

80. 121 Інженерія програмного 

забезпечення 

81. Інформаційні системи та технології 

82. Історія середня освіта 

83. Компʼютерні науки 

84. Середня освіта (Математика та 

інформатика) 

85. психологія 

86. Середня освіта історія по 

громадянська освіта 

87. Середня освіта математика 

88. Комп'ютерні науки 

89. Історія ( середня освіта) 

90. Середня освіта (Історія та громадська 

освіта) 

91. ЦТ 

92. Середня Освіта Інформатики 

93. Середня освіта. історія 

 

 



 

ВІДПОВІДІ ЗВО НА ПИТАННЯ ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ 

МОБІЛЬНОСТІ 

 

1. Чи знайоме Вам поняття академічної мобільності як можливості 

навчатися, стажуватися чи здійснювати наукову діяльність в іншому 

закладі вищої освіти (науковій установі) на території України чи поза її 

межами без відрахування з основного місця навчання? 

 

 
 

 

2. Який вид академічної мобільності є актуальним для Вас ? 

 

 
 



 

 

3. Для Вас академічна мобільність, в першу чергу, це ? (можливі 

декілька варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

 

 

4. Вкажіть форми академічної мобільності, які Вам цікаві (можливі 

декілька варіантів відповідей) 

 

 
 

 

 

 

 



 

5.  Чи знайомі Ви з наявними програмами академічної мобільності 

для здобувачів вищої освіти у нашому університеті? 

 

 
 

 

 

 

6.  Чи зацікавлені Ви в участі в програмах академічної мобільності 

для здобувачів вищої освіти? 

 

 
 

 

 

 

 



 

7. В який спосіб Вам зручніше дізнаватися інформацію про нові 

програми академічної мобільності для здобувачів вищої освіти? 

 

 
 

 
Висновки 

1. Більшості опитаних ЗВО (72%) відоме поняття академічної мобільності як 

можливості навчатися, стажуватися чи здійснювати наукову діяльність в іншому закладі 

вищої освіти (науковій установі) на території України чи поза її межами без відрахування 

з основного місця навчання. 

2. Актуальним для ЗВО є внутрішній вид академічної мобільності (відповіли 76% 

опитаних). 

3. ЗВО академічну мобільність розглядають, перш за все, як:  

- набуття нових  унікальних професійних навичок (21%),  

- професійне зростання й удосконалення (18%),  

- розвиток особистісних якостей, соціальних навичок (17%),  

- розширення світогляду (16%). 

4. ЗВО більше цікавить практична форма академічної мобільності, зокрема, 

отримання досвіду професійної діяльності в галузі майбутньої професії (відповіли 30% 

опитаних), хоча й інші форми теж привернули увагу. 

5. З програмами академічної мобільності РДГУ знайомі 41% опитаних, ще 33% 

бажає ознайомитися. 

6. 54% опитаних ЗВО розглядає можливість своєї участі в академічній 

мобільності. 

7. Дізнаватися інформацію про нові програми академічної мобільності ЗВО 

зручніше із соціальних мереж, сайту університету та від викладачів (61%). 

 


